Datum: 20.1.2022.

1.U Skolskoj knjiznici jedne Skole su 6542 knjige, a u Skolskoj kniznic
druge Skole 161 knjiga manje.
Koliko je knjiga u knjiznici druge Skole?

RACUN:

ODGOVOR:

2. U jednom voénjaku vocari su ubrali 2 585 kg jabuka. U drugom

voc¢njaku su ubrali 25 kg manje jabuka.
Koliko jabuka su voéari ubrali u drugom voénjaku?

RACUN:

ODGOVOR:




3. Mama je imala 3 528 kuna. U trgovini je potrosila 105 kuna.
Koliko je kuna ostalo mami?

RACUN:

ODGOVOR:

4. Maro je skupio 658slic¢ica, a lvan 584 slicice.
Koliko su sli€ica skupili zajedno?

RACUN:

ODGOVOR:




